

点赞祖国 祝福祖国

无锡网民深情表白祖国

昨天,是新中国70华诞,朋友圈里被盛大的阅兵式刷屏。无锡人民心在无锡,心向北京,纷纷向祖国表白,踊跃参加江南晚报推出的“祝福祖国·点赞祖国”融媒体活动,晚报微信公众号平台上热情洋溢的留言背后,是一颗颗滚烫的爱国心。不少网友为祖国写下美丽的诗词,很多网友看阅兵式几度落泪,“因为感怀祖国的强大,才有我们今天幸福的生活”。下面我们选摘一些网友饱含深情的留言,点赞祖国,祝福祖国!

诗歌篇

@玉竹

我不敢描画
五星旗帜
我怕旗帜下的灵魂
每一次呼吸 每一次心跳
都愧对这鲜红
我不敢书写
爱你中华
我怕那无力,那软弱
玷污了脊骨铮铮
我不敢轻言
祖国万岁
我怕汹涌眼泪,澎湃心潮
停抑 篇章的再续
今天,是你的生日
祖国母亲
生日快乐!

@莲·馨月

献礼国庆 敬礼祖国
国之重剑,党之尖兵
人民警察,赤胆忠心
捍卫祖国,恪尽职守
为党献身,无限忠诚

守护伟业,铁骨铮铮
保护百姓,平安和谐
惩恶扬善,守护繁荣
抢险救灾,甘愿奉献
守护一方,谱写忠诚
服务人民,执法公正
头顶乾坤,脚踏热土
肩扛稳定,手挽平安
驱走黑夜,迎来光明
奉献青春,播洒热血
保驾护航,护航富强
初心不变,砥砺前行

@太湖微澜

中华山河一片红,
国家兴旺显繁荣。
万民奋斗七十载,
岁月积淀露峥嵘。
盛情难却四海客,
世界舞台中国龙。
光照五湖披锦绣,
辉映九州制篇鸿。
中国万岁,盛世光辉!

@MR苏辉耀



摄影篇

@玉竹、@莲·馨月、@太湖微澜、@MR苏辉耀、@小龙女、@嘉义、@依恋、@bella(-)、@稀金、@胡宝珠

你们的留言已被采用,小编将与你们联系稿费发放事宜,请留意。

摄影篇

网络

要求。我爱我的祖国,愿成为一颗奠基石,年复一年耕耘在自己的岗位,甘为人梯,与祖国一起成长,为祖国实现伟大复兴添砖加瓦。

@bella(-)

国庆60周年我刚上大学,国庆70周年成了军嫂,刚有了宝宝,祖国的10年日新月异、我们的10年蒸蒸日上,唯愿祖国越来越好!

@稀金

我是共和国的同龄人。我与共和国同成长。深感国家取得的成就来之不易。

回首七十年,百折不挠

喜摘胜利果,

紧跟习主席,不忘初心同圆中国梦!

@胡宝珠

祖国母亲,祝您生日快乐。70年了,国家发生了翻天覆地的变化,生活在您的怀抱里,我们感受到温暖和幸福。

70年了,我的小家变得越来越好,父母虽已老去,孩子正在成长,我和先生的工作目前稳定,我相信我们的生活会越来越好。

70年了,我们一起走来,我们一起努力,我们一起撸起袖子加油干,为建设美好家园贡献绵薄之力!

信守温度 由爱而发

中信银行邀您共享 2019 中网精彩之旅



2019年中信银行青巡赛比赛现场



青巡赛网球亲子嘉年华互动游戏

中国网球公开赛于9月28日在国家网球中心正式开赛。10月3日-4日,“全国青少年网球积分排名系列赛——中信银行2019年青少年网球巡回赛(CTJ-A900)”全国总决赛将在国家网球中心K区举行,并将决出四个组别的全国总冠军。

今年是第十六届中国网球公开赛,该赛事已经从一个区域性赛事成长为国际顶级赛事,中信银行继续以钻石赞助商身份鼎力支持该项赛事。作为连续十三年的主赞助商,中信银行每年都在现场组织丰富多彩的互动活动,并为到场观众提供优质金融服务。

中信银行致力于打造“有担当、有温度、有特色、有尊严的最佳综合金融服务企业”,聚焦社会需求,履行社会责任,支持中国网球事业、关注中国青少年网球运动的发展,正是对这一愿景的践行。2018年起,中信银行冠名赞助了青少年网球巡回赛和ACE球计划,为广大青少年球员提供锻炼成长的平台,支持优秀青少年网球运动员的发展。

今年5月至9月,中信银行青少年网球巡回赛(CTJ-A900)赛事已在广州、深圳、南京、上海、太原、石家庄、昆明、成都、郑州、北京10个城市举办了分站赛,近千名选手参与比赛。分站赛期间还举办了针对零基础孩子的“网球亲子嘉年华”活动,全家齐动员,共同接触网

球、爱上网球。10月3日-4日,全国十站分站赛晋级的选手将争夺2019年中信银行青巡赛全国总冠军头衔。

作为网球比赛中最令人兴奋的得分方式,ACE球常常会将比赛推向高潮。在2019年中国网球公开赛正赛期间,所有单打球员只要发出400记ACE球,中信银行将资助青巡赛四名全国总冠军免费参加澳大利亚公开赛特训营,包含澳网观赛、网球训练营、城市游览等国际交流项目。

赛事期间,中信银行在现场主展馆推出“决战ACE球”趣味挑战游戏、明星签名珍品鉴赏等特色活动。10月2日、3日、4日,中信银行主展馆还将举办三场球星签名活动,中信银行客户可在主展馆内免费享用饮料、小食。

除了丰富多彩的现场活动,中信银行在中国网球公开赛现场设置了4个ACE球合影墙和客户服务亭,现场提供开立借记卡、信用卡e秒开卡、ATM机存取款等金融服务,为现场观众和商户提供便利。中信银行还为VIP观众定制了中式折扇和披肩绒毯,钻石球场包厢区的观众将享受到“晴享清凉,夜拥温度”的舒适观赛体验。赛会结束后,清洗后的绒毯将捐献给偏远地区有需要的人群,把温度传递下去。

“信守温度,由爱而发”,中信银行志在打造“有温度的”银行,并将这一品牌理念内嵌到零售银行各个产品线中,让柜台服务、贵宾服务、私人银行服务和手机银行、信贷服务、支付结算、信用卡、财富管理、出国金融等产品在“信守温度”的品牌主张下,焕发新鲜活力。(钟信)